
 

Provincie Vlaams-Brabant 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN  

Arrondissement Halle-Vilvoorde VAN DE GEMEENTERAAD 
  

GEMEENTEBESTUUR Zitting van donderdag 25 januari 2018 
van  

SINT-PIETERS-LEEUW  

  

  

 

Aanwezig : Luc Deconinck, burgemeester-voorzitter; 

Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, Marleen De Kegel, 

Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, schepenen;  

Jean Cornand, Annie Mathieu, Kathleen D'Herde, Marleen Bosmans, 

Joseph Van Cutsem, Wim Peeters, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios 

Karamanis, Eddy Longeval, Lydie De Smet, Guy Jonville, Michel 

Miedzinski, Jenny Sleeuwaegen, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen 

Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Kim Paesmans, Godefroid 

Pirsoul, Raimondo Palermo, Alain Carremans, Eddy Vanisterbeek, 

leden; 

Paul Defranc, OCMW-voorzitter / schepen. 

Walter Vastiau, gemeentesecretaris. 

 

Dienst  Sport 

  

Raad nr. Onderwerp 

2018JA121008  Samenwerkingsovereenkomst Regiowerking Zuidwest Rand 2018. Goedkeuring. 

 

De Raad, 

 

Aanleiding 

 

Door het stopzetten van de Provinciale sportdienst en de inkanteling bij Sport Vlaanderen, zijn 

de gemeenten die verder willen samenwerken in de regiowerking Zuidwest Rand 

genoodzaakt een eigen overeenkomst af te sluiten. 

 

Juridische gronden 

 

Gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen. 

 

Decreet houdende de vernieuwde taakstelling en gewijzigde financiering van de provincies 

van 9 juni 2016 goedgekeurd door de Vlaamse Regering. 

 

Adviezen en visum 

 

Niet van toepassing. 

 

Motivering 

 

Een samenwerking met de verschillende buurgemeenten op gebied van Sport is zeker en 

vast een meerwaarde. Wij willen, als sportdienst van Sint-Pieters-Leeuw, een trekkersrol 

vervullen in deze vernieuwde samenwerking. 

 

 

 

 



Financiële impact  

 

Kredieten zijn voorzien in Budget 2018. Bovenlokale subsidies die we hiervoor ontvangen zijn 

ook reeds goedgekeurd. 

 

Met algemene stemmen 

 

Besluit 

 

Artikel 1. Onderstaande samenwerkingsovereenkomst van de Regio Zuidwest Rand 

wordt goedgekeurd. 

 

Artikel 2. Overeenkomst SPORTREGIO ZUIDWEST RAND 

Art. 1 - Naam van de bovenlokale samenwerking. 

De bovenlokale samenwerking draagt de naam “Sportregio Zuidwest Rand”. 

Art 2 - Werkingsgebied. 

De sportregio Zuidwest Rand omvat de gemeenten Beersel, Dilbeek, 

Drogenbos, Halle, Linkebeek (via vzw ‘de Rand’) Sint-Genesius-Rode en Sint-

Pieters-Leeuw. 

Art 3 - Doel van de bovenlokale samenwerking. 

De Sportregio Zuidwest Rand” heeft als doelstelling het sportbeleid - in de 

ruime zin van het woord - van de deelnemende gemeenten op elkaar af te 

stemmen en te stimuleren.  

Dit zal vooral gebeuren door het organiseren van gezamenlijke bovenlokale 

activiteiten en door op regelmatige basis gezamenlijk overleg te plannen. 

Art. 4 - Duurtijd.  

De bovenlokale samenwerking wordt opgericht voor een periode van 

onbepaalde duur ingaand op 1 januari 2018. 

Uittreding kan jaarlijks, maar moet voor 1 oktober schriftelijk worden 

meegedeeld aan de andere deelnemende gemeenten. De opzeg gaat in 

op 1 januari van het jaar daaropvolgend. De uittredende partij heeft in dat 

geval geen recht op recuperatie van eventueel ingebrachte financiële 

middelen en roerende of onroerende goederen. 

Art. 5 – Structuur 

§1. Regiowerkgroep 

De regiowerkgroep bestaat uit de sportverantwoordelijken van de 

participerende gemeenten. 

De regiowerkgroep vergadert minimaal 3 keer per jaar, zo mogelijk telkens in 

een andere gemeente. De regiowerkgroep kiest een voorzitter onder haar 

leden. 

 



De regiowerkgroep werkt een programma uit, dat dient goedgekeurd te 

worden door het regiobestuur. De regiowerkgroep kan zich ten allen tijden 

laten bijstaan door specialisten of technici, wiens advies zij wensen te innen. Zij 

zijn niet stemgerechtigd. 

§2. Regiobestuur 

Het regiobestuur bestaat uit de schepenen voor sport van de participerende 

gemeenten en een afgevaardigde van vzw ‘de Rand’ (voor Linkebeek). Het 

voorzitterschap van het regiobestuur wordt vervuld door één van de 

schepenen. 

Het regiobestuur wordt minimaal 1 keer per jaar samengeroepen en keurt het 

voorstel van jaarprogramma goed. 

Art. 6 - Inzet van personeel. 

Iedere participant zal in de mate van het mogelijke, het noodzakelijke 

personeel inzetten ten behoeve van de activiteiten die kaderen in de 

doelstellingen van artikel 3 en op basis van de consensus die hierover werd 

bereikt bij het opmaken van de planning van de bovenlokale activiteiten. 

Alle rechten van het ten behoeve van het samenwerkingsverband ingezette 

gemeentepersoneel, blijven onverlet. In het bijzonder wordt erop gewezen 

dat de genoemde personeelsleden gemeentepersoneel blijven en zodoende 

onderworpen blijven aan alle dekkingen van door de gemeenten afgesloten 

polissen. Desnoods zullen de participerende gemeenten met hun verzekeraars 

de daartoe noodzakelijke uitbreidingen van hun polissen dienen af te sluiten. 

Art. 7 – Financiële inbreng. 

Er wordt geen financiële inbreng gevraagd. 

Indien alle gemeenten beslissen om de activiteiten in de komende jaren 

opnieuw uit te breiden, zal er wel een bijdrage verwacht worden. 

Art. 8 – Logistieke inbreng 

De gemeenten stellen, in de mate van het mogelijke, hun materiaal ter 

beschikking voor alle activiteiten van de bovenlokale samenwerking. 

Art. 9 – Praktische werking 

De werkgroep stelt een programma samen waarin de activiteiten worden 

opgenomen die voor bovenlokale samenwerking in aanmerking kunnen 

komen. 

Voor iedere activiteit wordt er via een beurtrol een dossierverantwoordelijke 

(een gemeentelijke sportverantwoordelijke) aangeduid, die instaat voor het 

goede verloop van de activiteit, zowel op organisatorisch vlak, als op 

financieel vlak.  De financiële afhandeling gebeurt via het budget van de 

gemeente van de dossierverantwoordelijke. Dit wil zeggen dat deze 

gemeente uitgaven voorziet binnen het eigen exploitatiebudget en dat 

uiteraard de inkomsten (o.a. de bovenlokale projectsubsidies van Sport 

Vlaanderen) ten goede komen van deze gemeente. 



Art. 10 – Taalgebruik 

De samenwerking binnen de contouren van de bovenlokale samenwerking 

verloopt met respect voor het naleven van de taalwetgeving voor alle bij de 

samenwerking betrokken gemeenten 

Opmaakt te ……………….………… op……..……… . Elke gemeente ontvangt 

een ondertekend exemplaar van elke deelnemende gemeente. 

Namens de gemeente, 

Gemeentesecretaris,      Burgemeester, 

 

In opdracht : 

De Gemeentesecretaris,  De Voorzitter,  

(get.) Walter Vastiau (get.) Luc Deconinck 

 

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

Sint-Pieters-Leeuw, 29 januari 2018 

 

 

De Gemeentesecretaris,  De Burgemeester,  

 

 

Walter Vastiau Luc Deconinck 

 


